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CONCOURS D’ENTREE EN PREMIERE A‘\INEE DEL’ ECOLE DE GEOLOGH—.& ET

D’ L)\PLOI IATION MIVW&&%%&%&E%Y&&SITE DE NGAOUNDERE g

Tl nverciee est un questionnaire & choix-
muiltiple. = (A :
Pour chacunéfles questions suivantes,

frois réponses semt proposées, une seule “solution ;

reponse esi exacle. Andiquer sur votre 0

une solution ;

copfe le numdéro de la guestion el recopier
: ' - deux solyt
lo réponse choisie, Aucupe justification =i

dem an cfee

Une réponse exacte mpporte 0 75 p" ;
Une réponse fausse enléve 025 ‘ﬁg&n‘t.' _
L'absence de réponse. ne rcrpporte qucuﬁ'
point et n'en enléve aucun.*Si- [e total des
points est négatif, la note de ]ewrczce 6.

ramence o ().

Soit ./ une  fonction -
| = o0: O[U]0; +on]

par:
flo) =204+ 1+ {f_ ]-

{

SUr i

On duwmﬁuﬂf la courbe représentative i 3 e 2 dm et i g }i’nsmage dé
de gy un repere  orthogonal f¢oune asymptote d equauon
Luiftﬁ 2gi"de variations de la fonction fest o

dotané ti-dessous.




indépendantes les unes des autres. Pour

chacune des questions suivantes, uppisytous estoncotirslinfo

des quaire réponses proposées est exacle. -

Une seule réponse par - question est
acceptée el aucune justification n'est
demancdée. Une bhonne réponse rapporie un
point. Une mauvaise réponse ou l'absence
de réponse n'apporte ni n'enléve aucun
point. Indiguer sur la copie le numéro de
la question/ et la réponse choisie
correspondantes

1. Le nombre —3 ést’solution de 1'équation :

i © Inz=-In3
In(e®) =-3

[] )

[] eln:c TR

[] ef==3

2. La limite en +oo de la fonction f définie
J3: +oof

sur l'intervalle

e 3.4
f(z) %%;irfﬂr‘

par est :
RS
[Hoo
[1-1
L _
i1
3. Soit f'la fonc@nie et dérivable sur
)
I'intervalle "\ par

f(z) =-‘2-.r+5

D@ an muni d'un repére, la tangente
a urbe représentative de la fonction f

en son point d'abscisse 1 admet pour
¢quation :

[=x+2
[y=—x+4
(=35
[Jy=x+3

Jfausse.

Cet exercice est composé de deux parties
— la partie A est un « vrai-faux » sans

Justification ;

la partie B est un questionnaire a choix

multiples avec justification.
Partie A

Pour chacune des cgfﬁrmatiom%{ 1er
sur la copie le numéro de ]@8 ion et

indiquer sans justifier si e vraie ou

Une réponse exact te 0.3 point, une

réponse  fausg ogleve  0.25  point.

L'absence 'L’j:)()},.ﬁ‘(j n'ajoute ni n'enléve
aucun ;@ ? le total des poinis esi
C

négant, te atiribude a cetle parlie esi
m)K a zéro.

C lim gf—-iﬁ = 4
@ ryfy T

2¢Soit fla fonction délinie et dérivable sur

| o8| ) = 23
l'intervalle par

On note Cga eourbe représentative dans le
plan mani d'un repere.
La tangente akr courbe Cau  point
d'abscisse 2 a  pour
y=—0bu+9Y

cquation :

3. Soit f la tfonction délinie et dépimable sur
l'ensemble des nombres réels’ Rpar

£(z) = In(z? + 5)

Le nombre dérivé de la fonction fen 1 est
1

3
4. Soit f la fonction définie sur l'ensemble

des nombres réels par

flz) =2z +1




P

On définit  la
g(x) = In(f(x))

fonction g  par

On affirme que la fonction g est définie sur
I'intervalle : :

Partic 13

Pour chacune des questions, une seule
réponse  parmi les trois est exacte.
Indiquer sur_ la copie le numéro de la
question g _ la  réponse  choisie
correspondante.pliis justifier cette réponse.
Chaque  réponse~"exacte et justifiée
rapporiera - point.
Toute  trace de  recherche, méme
incomplete, ou d'initiativey” méme non
fructueuse, sera prise en cempte  dans
['évaluation.

1. Si pour tout nombre réel x de l'intervalle
[0 +o]

e™* £ fx) € =

I+J V
i
alors la hhmite en +¥de f )est 7 \)
O —u 3 CJO

I
SRS A\<)<)

[~
=
o
2
D~
(@

L%
J@le — 1116

- P

In3 (c™+1)~ , .
est égale a :

Lad

3

C?fl U Best égale a:

n(3)

www.tous &coﬁ!:oprsj nfo
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Exercice 4

Pour chacune des questions, une seule des 1

sur la copie le numéro de la qu

lettre correspondant a la rg,
Aucune justification n'egt andée. Une

réponse exacte rap

point. Une
réponse  inexact e 025 point

L'absence de onsY ne rapporte aucun
point et n'e [egé aucun. Si le total des

points e A la note est ramenée a 0.
1.4 gf st deux evénements

&Ey dants et on sait que p(4) = 0,5 et
)

PE=

robabilité de 1'événement

[JRéponse A : 0,1
[TRéponse B : 0,7 :
[] Réponse C : 0,6 |
[] Réponse/D.: on ne peut pas savoir

2. Dans un magasin, un bac contient des
cahiers soldés.\On sait que 50 % des
cahiers ont une reliurespirale et que 75 %
des cahiers sont a gré(ndg}.,carreaux. Parmi

g s S 3
e A e A o S

les cahiers 4.grands carreatux; 40 % ont une
reliure spirale. ‘

Adele choisit au hasard un cahier a reliure
spirale. La probabilité qu'il soit a grands
carreaux est égale a :

[1Réponse A : 0,3

[1 Réponse B : 0,5

[] Réponse C : 0,6

[] Réponse D : 0,75

Dans les questions 3. et 4., on suppose que
dans ce magasin, un autre bac contient une
grande quantit¢ de stylos-feutres- en




e

.;pmmotlon Onls
‘.;,feutres sont ve
Sietinde mamere

. égalea:

[ Reponse B O 4227 : o
1l ReponseC 05785

mdependcmte 3 stylos-
feutres.

3.La probébihte anonched 107° prés, quil -

p1enne au moms un stylo fcutre velt est

0 Reponsé A 0250

[] Réponse D‘,O 984 .

4.1a probab1hte arrondie a 107 pres, qu'il
prenne exactement2-stylos-feutres verts
est egale a : ' _

[] Réponse A : 0,047

[] Réponse B': 0,063

[] Reponse C : 0,141

[] Reponse D': 0,500

Exercice V

Pour chacune des questlons suivantes t1o1s
reponses sont proposees une seule :

1eponse Aucune "jusrz'ﬁcaf
demandée. Une réponse exact
enleve 0,25

point. Une réponse mc)\% /
point. L'ubsence de 1ponsd‘ne rapporie
aucun point ef n’e;@e fucun
. Un \,% colite 15000 € en 2012,
[l se ot de 10% par an (c'est-a-
dig n prix de revente baisse de

P % Par an). Sa valeur a la vente au
@ de cinq ans sera de :

7500 € 8857,35€ 5000 €

2. Soit u une fonction strictement
posiﬁve sur Pintervalle ]0,+w[. Si
limy, 40, 2 (x)=0, alors :

[A] My, o In(u(x))=+oo ;
[B] im0 In (2 (5) )=-00

..‘. ..7:_

e [C] llmx_,+coln(u(x)) =0
M i?jﬂgesconcoﬁrs\mm la loi. de probabilite d'une

variable aleatoire X :

O

X -10 0 10
A Pibesilii 02 0,3 0,5
E(X)=3
Bl
E(X)=0:

4. Pour tout a> 0; In3a-In

:In3 In(2a)21na

f182x+1 o o G2

—1;[B] 2¢? } (e?
+2x

est Lg,alc i

6 Pour tout rée \
(e )2 ‘%%x r2) (G + 8
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